Монтаж системы капельного орошения «Росинка»

Для определения схемы монтажа системы капельного орошения на Вашем участке следует иметь в виду, что один дозатор создает зону увлажнения диаметром 40-60 см в зависимости от структуры почвы. Для полива овощных культур достаточно одного капельного дозатора на растение, для кустарника необходимы один-два капельных дозатора на куст, для полива плодовых деревьев - два-три капельных дозатора на одно дерево.

Этапы выполнения монтажа:

· Проложите шланг от места соединения с источником воды (бочка, бак или другая система водоснабжения) до места орошения. Для соединения шланга с источником воды используйте необходимый (с резьбой или без резьбы) переходник-вентиль;

· В местах, где Вы хотели бы установить капельные дозаторы, разрежьте шланг и вновь соедините его с помощью переходников типа "тройник" или "крест";

· На свободную часть переходника наденьте отрезок шланга таким образом, чтобы его конец доходил до растения;

· В свободный конец шланга установите капельный дозатор;

· Для обеспечения более надежного соединения деталей системы капельного орошения рекомендуется установить дополнительные уплотнительные кольца, которые Вы можете изготовить сами, отрезав небольшую (2-4 мм) часть шланга (данная процедура может быть необходима, при работе системы с давлением более 1 атмосферы. В новых системах эта процедура не требуется, так как шланг достаточно надежно крепится на деталях.);

При работе Системы капельного орошения «Росинка» от водопроводной сети, рекомендуемое давление в сети должно быть не более одной атмосферы, так как при более высоком давлении, отрегулировать дозаторы будет сложно.

При слабом давлении воды возможно заиливание капельных дозаторов.

Ваша система капельного орошения готова к работе!
Регулировка капельных дозаторов системы капельного орошения «Росинка»

· Поворотом регулятора капельного дозатора отрегулируйте подачу воды в зависимости от потребности растения в увлажнении;

· В случае засорения капельного дозатора выверните регулятор, дайте воде протечь и очистить вентиль, затем заверните регулятор обратно;

· При необходимости, можно временно прекратить подачу воды в конкретный капельный дозатор, завинтив регулятор по часовой стрелке до упора.

